



图：2022年11月12日，五千名台湾各地部分法轮功学员齐聚一堂炼功排字，排出壮观殊胜图像“法轮大法 洪传30周年”，向法轮功创始人李洪志师父表示敬意，也向世人传递法轮大法“真、善、忍”的美好。法轮大法是由李洪志先生于1992年传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。目前，法轮功已经洪传全世界100多个国家和地区，获多国各级政府及组织的褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。

长春多名法轮功学员遭绑架关押 面临被非法开庭

【明慧网】中国大陆各地政法委、公安局、国保、派出所、社区人员等以“二十大”为借口，骚扰绑架法轮功学员，采集他们的个人信息，包括照片、录像、指纹等，企图进一步监控法轮功学员这群善良人，同时，以恐吓、威胁，企图逼迫法轮功学员放弃信仰。

一个月内 659 名法轮功学员遭绑架 吉林省占 55 人

据明慧网报道统计，获知2022年9至10月份有2054名法轮功学员被绑架骚扰。其中绑架659人，骚扰1395人，洗脑班50人，抄家389人，离家出走9人，采血(DNA)20人，扣发养老金7人。被绑架的659名法轮功学员中，吉林省占55人。

石璟姝被绑架隔离

长春市法轮功学员石璟姝，于2022年11月11日在出租房家中被南岭派出所绑架，被非法抄走个人物品约5纸箱，目前被非法关押在皓月某隔离点。

李永芹等被非法抓捕

2022年9月27日下午，长春

市李永芹与其他两位法轮功学员一起在吉大医院被绑架，后来李永芹在家监视居住，之后来被警察以取东西的名义骗至派出所，一去就再也不回。

杨云杰面临被非法开庭

长春市法轮功学员杨云杰2022年7月4日被长春市朝阳重庆路派出所绑架并劫持到长春市第四看守所至今已经四个多月了，家属得知，宽城区法院于11月21日不把人提出来直接去看看守所非法开庭。

王鹏已被构陷至宽城区法院

长春市法轮功学员王鹏已被构陷到宽城区法院。法官是董屹红，其电话：0431-88559124。法官助理电话：88559102。

赵凤辉被绑架三个多月

赵凤辉，女，年龄五十岁左右，家住长春市卫星广场附近，大概是在今年6月份的时候，被当地派出所找过，7月份的时候，派出所让她去一趟，到那，她就没回来。现在赵凤辉被非法关押在第四看守所，已经三个多月。

教师辛秀丽被绑架抄家

2022年11月12日，长春市法轮功学员辛秀丽女士被彩宇大街派出所警察绑架、非法抄家，家中贵重私人物品被洗劫。

徐亚芬等三人被非法关押，家人、律师会见受阻

长春市农安县法轮功学员徐亚芬、苏秀福、尹桂英，8月24日中午在农安明珠小区，被长春市公安局、农安县公安局、合隆派出所人员联合绑架。据说跟踪已有半年多。不法警察同时去徐亚芬家非法抄家；到苏秀福抄家把孩子的电脑也抄走了。

徐亚芬十四天后就被非法批捕，律师与家属到长春市司法局，他们不给备案，说不归他们管；到农安国保大队找办案人李德瑞，其不在、不见；最后说是德惠法院办的案让找德惠法院，他们三者之间互相推诿，使律师无法会见。

张国英被绑架

2022年11月中旬，长春榆树市育民乡三义村法轮功学员张国英被绑架。◇

被折磨致死 吉林女子监狱图谋火化付贵华遗体

【明慧网】长春法轮功学员付贵华，被非法判刑七年半，于二零二一年五月二十七日被劫持到吉林省女子监狱后，一直被非法关押在八监区遭严管迫害。付贵华因拒绝转化，最后被转到攻坚监室加重迫害，两个月后，二零二一年七月二十五日被迫害致死。

付贵华的遗体被监狱存放于朝阳沟殡仪馆，家人不得见。二零二二年十一月二十二日，监狱狱政新任科长王洪美带着两名女狱警（未着装），找到家里，向家属下达了所谓“死亡处理通知书”，图谋火化遗体。

付贵华一九六六年出生，她的健康一直良好，监狱也认可其身体健康，在付贵华猝死前几天，八监区副监区长高阳还亲口告诉家属“付贵华身体很好”。就在她去世前一天，二零二一年七月二十四日家属再次联系狱方，没有人向家属透露付贵华有任何身体问题。

在付贵华生前，监狱一直阻挠家属正常会见，在通知家属付贵华所谓病危后，也依然阻挠家属见

其最后一面，在宣布付贵华去世后，监狱与院方合伙欺骗拦截家属见其遗体，在遗体被偷运至朝阳沟殡仪馆后，监狱依然不让见！

付贵华真实死因被曝光

付贵华于二零二一年五月二十七日到吉林省女子监狱服刑。因为疫情，先是在一楼隔离半个月，这期间与大女儿于健莉在一起，身体非常好，还嘱咐大女儿：不要和这里的人斗。之后八监区大队长钱伟将付贵华母女分开关押，付贵华被押到三楼 310“严管监室”四十三天，又关押到 311“攻坚监室”，二零二一年七月二十五日，在 311 监室仅仅三天，年仅五十五岁的付贵华被折磨致死。主管狱警赵鑫。

大队长钱伟又把付贵华关到 311“攻坚监室”时，指使 311“攻坚监室”的吕金淼加重迫害付贵华，每天不让睡觉、喝水，不让闭眼睛等邪恶的迫害手段。仅仅三天，付贵华就被迫害致死。

付贵华被迫害致死的那天晚上一点钟多点，参加轮班迫害的



上图：被吉林省女子监狱折磨致死的法轮功学员付贵华

下图：吉林省女子监狱折磨付贵华刑具之一——小板凳，长时间坐小板凳导致付贵华臀部溃烂。



“少年犯”纪可心（十六岁杀人犯）交班后，还得意洋洋地对“护廊”（看走廊的）犯人炫耀说：“我一个半小时都没让付贵华闭一下眼睛。”三点多，付贵华被抬出去了。

二零二二年十一月二十二日，监狱狱政新任科长王洪美带着两名女狱警（未着装），通过家属所在地派出所找到家里，在两名女狱警全程录像下，向家属下达了所谓“死亡处理通知书”。

家属电话质问王洪美：“付贵华生前先被严管、后被钱伟转到攻坚监室，不让睡觉、不让洗漱、不让喝水，饭都吃不进去，人瘦得皮包骨，屁股坐到溃烂流血、流脓，攻坚包夹在狱警教唆下，为了减刑，对付贵华采取非人手段迫害，包夹干的是人事吗？！本来她们就是犯罪到监狱的，现在她们还在犯罪！三天把人致死！”王洪美先是不让家属在电话里说这些，后说自己不了解。◇

长春国保大队中队长王立文遭恶报死亡

【明慧网】善恶有报是天理。发布迫害指令的最高层政法委、“610”官员及各级警察都在纷纷遭报，暴毙的、被查的、自杀的，比比皆是。恶报随时可能以各种方式降临到迫害者头上。下面仅举长春地区一例。

王立文，40 多岁，长春市国保大队（长春市公安局一处）中队长，外号王铁嘴。王立文几年来迫害的法轮功学员无计其数，不听法轮功学员善言劝告，遭恶报死亡。

王立文在长春市“610”办公室的操控下，从 2003 年就专门迫害法轮功学员，手段阴险、毒辣。其中被迫害致死的王守慧母子俩就

是他蹲坑后非法抓捕的；徐彬遭绑架后被非法劳教一年；于翠兰被王立文非法抓捕，被非法判刑十年。

王立文曾到被他迫害过的法轮功学员家里，企图威胁利用其当特务，被严词拒绝。这位法轮功学员向王立文讲了一个多小时的真相，希望他认清中共邪党的邪恶本质，不要知法犯法，赶快退下来，不要干了。王立文说：“暂时还不能洗手，等我把于翠兰的案子办完了，我就不干了。”

王立文不听善劝，一直迫害法轮功学员。2006 年 5 月，将于翠兰绑架迫害。此后不久，王立文在旅游途中暴死。◇